
令和２年第３回足立区議会定例会会議次第   第  ５  号 

令 和 ２ 年 １ ０ 月 ２ ０ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 議員提出第７号議案 白石正輝議員に対する問責決議 

第 ２ 第 104号議案 令和元年度足立区一般会計歳入歳出決算 

第 ３ 第 105号議案 令和元年度足立区国民健康保険特別会計歳入歳出決算 

第 ４ 第 106号議案 令和元年度足立区介護保険特別会計歳入歳出決算 

第 ５ 第 107号議案 令和元年度足立区後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算 

第 ６ 第 111号議案 足立区の債権の管理等に関する条例の一部を改正する条例 

第 ７ 第 112号議案 足立区事務手数料条例の一部を改正する条例 

第 ８ 第 115号議案 足立区総合スポーツセンター条例等の一部を改正する条例 

第 ９ 第 116号議案 足立区授産場条例の一部を改正する条例 

第１０ 第 117号議案 特別区道路線の廃止について 

第１１ 第 118号議案 足立区家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部 

を改正する条例 

第１２ 第 122号議案 令和２年度足立区一般会計補正予算（第１０号） 

第１３ 第 123号議案 足立区育英資金条例の一部を改正する条例 

第１４ 受理番号 ７ 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続について意見書の提出に関

する請願 

第１５ 元受理番号 ３ 命を守る熱中症対策の強化を求める陳情 

元受理番号 ５ 介護保険の負担軽減を求める陳情 

元受理番号 ６ 不登校の子ども達や発達障がい特性のある子ども達とその保護者に対す

る適切な支援等の創設を求める請願 

元受理番号 ７ 子どもを産み育てやすい新たな制度を求める請願 

元受理番号 ８ 日本政府に核兵器禁止条約の調印を求める意見書の提出を求める請願 

元受理番号 ９ 選択的夫婦別姓制度の法制化に賛成する意見書の提出に関する陳情 

元受理番号１２ 全てのがん検診無料化及び女性のがん検診毎年実施を求める陳情 

元受理番号１３ 児童・生徒の介助員登録者を増やす工夫・改善及び行事介助員を探す際

の保護者の負担軽減を求める請願 

元受理番号１４ 待機児童の解消とより良い保育の質の向上を求める陳情 

元受理番号１５ 医療的ケア児や重症心身障害児とその家族に対する日常生活支援サービ

スの向上を求める陳情 

元受理番号１６ 花畑川環境整備の早期整備を求める陳情 

元受理番号１７ 花畑運河の歴史文化的価値の保存を求める陳情 

元受理番号１８ 小学校の図書館に直接雇用の図書館司書の配置を求める陳情 

元受理番号１９ 新田地区の学校計画見直しを求める陳情 

元受理番号２０ 小中一貫校新田学園の教育環境改善のために学校用地拡張を求める陳情 

元受理番号２１ 健常児と障がい児が関わる時間を増やすインクルーシブ教育の拡大と医

療的ケア児や重症心身障害児を受け入れる保育制度を求める陳情 

元受理番号２４ 医療的ケア児や重症心身障害児の災害対策に関する陳情 

元受理番号２５ 原子力発電所の被災、事故に対応する「地域防災計画」の早急な具体化

を求める陳情 

元受理番号２６ 綾瀬地区を文化的に環境整備することを求める陳情 

元受理番号２７ 西新井駅及び周辺の改善を求める陳情 

 受理番号 １ 沖縄県民投票の結果を尊重するよう国に意見書の提出を求める陳情 

受理番号 ２ ケアプランの有料化は行わないことを国に求める意見書の提出を求める 

陳情 



受理番号 ４ ３歳児健診でカメラ型のオートレフラクトメーターを用いた検査や視能 

訓練士・眼科医が視力を測る体制と各保健センターにおける相談窓口を 

早急に構築するよう求める請願 

受理番号 ５ 足立区立小・中学校全ての給食調理場に空調設備の設置を求める請願 

受理番号 ６ 足立区立小・中学校全校の給食調理室に空調設備の設置を求める請願 

受理番号 ８ 新型コロナウイルスの収束まで区立施設の使用料の半減を求める請願 

受理番号 ９ 高齢者も障がいのある方も安心して暮らせるよう求める陳情 

受理番号１０ ２０人学級を展望した少人数学級の実現を求める意見書を国に提出する 

ことを求める請願 

受理番号１１ 「１年単位の変形労働時間制」導入のための都の条例制定を行わないこ 

と及びコロナ禍での教職員の長時間過重労働解消のための施策を求める 

意見書の提出を求める陳情 

受理番号１２ 区にＤＶ、児童虐待事案などを防ぐ施策を求めるとともに、ＤＶ事案、 

児童虐待事案などに関連する行政機関に関係する問題を社会問題として 

捉えること及び児童虐待防止法の再度の改正と警察への指導を求める意 

見書を国や東京都へ提出を求める陳情 

受理番号１３ 旧本木東小学校避難所体育館を安全・安心の防災拠点とするためにエア 

コン設置を求める陳情 

第１６ 受理番号１４ 地方消費者行政拡充に向け、国に予算強化等を求める意見書の提出を求 

める陳情 

 受理番号１５ 保健所の機能強化に向け、国に予算強化等を求める意見書の提出を求め 

る陳情 

 受理番号１６ 花畑中学校の事務処理（成績処理）が適正に行われているか教育委員会 

で検証を求める陳情 

 受理番号１７ 白石正輝区議会議員によるＬＧＢＴ差別発言に対し謝罪等を求める陳情 

 受理番号１８ 白石正輝足立区議会議員の性的マイノリティに対する差別発言の撤回・ 

謝罪等を求める陳情 

 受理番号１９ 白石正輝区議会議員による性的マイノリティ差別発言に対し、足立区議 

会で議員辞職勧告の決議を求める陳情 

 受理番号２０ すべての人が個人として尊重される社会の実現に向けた、男女共同参画 

・ダイバーシティ教育の推進を求める陳情 

 受理番号２１ 白石正輝区議の厚生委員会委員長の解任・辞任および、性的少数者の人 

権、セクシュアル・リプロダクティブ・ヘルス、ライツ等の研修講座の 

義務化等に関する陳情 

第１７ 議員提出第 ８ 号議案 固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書 

第１８ 議員提出第 ９ 号議案 オウム真理教（アレフ・ひかりの輪・山田らの集団）に対する公 

安調査庁による観察処分の期間更新を求める意見書 

第１９ 議員提出第１０号議案 防災・減災・国土強靭化対策の継続・拡充を求める意見書 

第２０ 足立区監査委員選任の同意について 

  

  

  

 令和２年１０月２０日 

  

 

 足 立 区 議 会 議 長      鹿  浜    昭  

 


